



Лучший руководитель межрайонных следственных отделов и следственных отделов следственного управления по итогам работы за 2022 год



По результатам оценки результатов работы кандидатов победителем в номинации «Лучший руководитель межрайонных следственных отделов и следственных отделов главных следственных управлений и следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по субъектам Российской Федерации» следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области признан заместитель руководителя Новоузенского межрайонного следственного отдела майор юстиции СКАКАЛИН Виктор Александрович



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877167/item/1785036>